



官方微信 扫一扫



战胜自我 追求卓越

横店集团得邦照明办公室主办 2020年9月30日 星期三 农历庚子年八月十四 第124期 月刊 (内部赠阅)

品牌价值172.68亿元!

得邦照明入选2020年中国500最具价值品牌



8月5日,由世界品牌实验室(World Brand Lab)主办的第十七届“世界品牌大会”在北京举行,大会发布了2020年《中国500最具价值品牌》分析报告。在这份基于财务数据、品牌强度和消费者行为分析的年度报告中,得邦照明作为中国照明行业的代表企业之一,携手“雷士、欧普和佛照”共同入选。得邦照明以172.68亿元的品牌价值,列第342位,这是得邦照明继2019年入围“亚洲品牌500强”之后获得的又一份殊荣。

世界品牌实验室,(World Brand Lab)是一家国际化、专业性的品牌研究机构,总部在美国纽约。由1999年诺贝尔经济学奖得主、“欧元之父”罗伯特·蒙代尔(Robert Mundell)教授担任主席,

全资附属于全球领先的战略咨询公司世界经理人集团,专家和顾问来自美国哈佛大学、耶鲁大学、麻省理工学院、牛津大学、剑桥大学等世界顶级学府,其研究成果已经成为许多企业并购过程中无形资产评估的重要依据。其中连续发布了17年的《中国500最具价值品牌》排行榜是基于经济适用法,综合消费者研究、竞争分析以及对企业未来收入的预测,采用“收益现值法”对品牌价值进行测评,是目前中国品牌研究领域最具权威性、最具影响力的奖项之一。

近年来,得邦照明一直推行“制造+服务”双核发展模式。在凭借“技术开发+专业制造”为遍布中国和全球的用户提供涵盖消费照明、专业照明、智能照

明、改性材料和车用照明六大系列产品的同时,强调“得邦服务”能力的不断提升。我们致力于公司系列产品和系统的用户体验不断提升,得邦照明和我们客户的关系从而可以从“购买得邦产品”升级成为“信赖得邦品牌”!

在全球市场,得益于20来年的深耕细作和持续改善,得邦照明已经作为中国照明行业的代表企业之一,在80多个国家和地区与近500家进口商、分销商和代理商建立了长期稳定的合作关系,积累了广泛的客户群体并树立了优秀的品牌形象。

在中国大本营市场,得邦照明提出“国际品质、回归中国”。经过近十年的不断开拓和持续投入,中国市场在2019年已经占得邦照明总营收30%以上,成为得邦全球最大的单一市场。凭借着遍布全国的线下经销商网络、直营战略客户渠道及线上电商平台,公司旗下的得邦公共照明、特优仕商业照明、得邦电商公司、得邦工程塑料和得邦车用照明分别在夜游经济和智慧灯杆领域、商业照明领域、智慧照明领域、工业用及医疗健康材料应用领域和车载照明领域各自努力奋斗!

入围2020年中国500最具价值品牌是对得邦照明品牌价值的肯定,而我们认为真正的品牌价值是存在于客户和用户心中的。这将更加鞭策着我们得邦人怀揣“共创美好生活”的主张,“向下扎根、向上开花”!

(许珊珊)



9月23日上午,横店集团车间管理座谈会在得邦照明1号行政楼会议室召开,会议由横店集团董事、资深副总裁徐文财主持,集团下属各工业企业分管领导、工业企业董事长、总经理及分管生产副总参加,横店集团董事长、总裁徐永安出席会议。会议当日,全体与会人员还参观了公司J产品生产处车间。(许珊珊/文 张晓芳/摄)



推进合作共赢,中行省分行领导在横店考察期间来司参观

9月17日,中国银行浙江省分行副行长袁龙一行在横店考察交流期间,在横店集团资深副总裁胡天高陪同下参观得邦车用照明智能化生产车间。袁龙在参观后表示,中国银行浙江省分行将发挥银行业务多元化优势,加强与横店集团在资金和项目建设方面的沟通协作,在合作中实现共赢。(许珊珊/文 张晓芳/摄)

特优仕照明加入中国连锁经营协会

8月上旬,得邦照明下属控股公司广东特优仕照明通过中国连锁经营协会的审查,正式成为中国连锁经营协会会员单位。

中国连锁经营协会成立于1997年,有会员千余家,会员企业连锁店铺42.7万个。其中零售会员企业2019年销售额4.1万亿元人民币,约占全国社会消费品零售总额的10%。协会本着“引导行业、服务会员、回报社会、提升自我”的理念,参与政策制定与协调,维护行业和会员权益,为会员提供系列化专业培训和行业发展信息与数据,搭建业内交流与合作平台,致力于推进连锁经营事业与发展。

广东特优仕照明科技有限公司,是一家集设计、研发、生产、销售、服务为一体的照明企业。产品涉及商业、办公、酒店、教育、医疗等多领域,在室内照明技术方面处于行业领先地位。特优仕生产自主品牌的LED照明产品,拥有行业顶尖的管理团队、专业的研发团队以及优秀的营销服务团队。2018年,得邦照明正式入股特优仕照明。

成立至今,特优仕照明用专业化、标准化的产品服务用户,以高度的使命感积极践行社会责任,赢得用户口碑的同时,不断受到行业内外的赞誉及认可。多年来,特优仕照明不断用优异的表现及雄厚的实力向社会各界交出满意答卷。此次入会,是行业对于特优仕品牌价值、经营理念的高度认可。加入中国连锁经营协会后,特优仕照明将继续发挥细分领域标杆作用,深耕商业照明,引领行业健康发展。

(特优仕商照事业部 邵文涛)

构建“互联网+党建”新模式 得邦照明正式签约“中银复兴壹号”党建平台



9月2日下午,由横店集团党委牵头组织,横店集团得邦照明股份有限公司党委与中国银行东阳市支行党总支“中银复兴壹号”党建平台签约仪式在得邦照明举行。横店集团党群办主任施卫东,得邦照明副总经理孙玉民,中国银行浙江省分行纪委书记李楠,金华市分行党委书记韩惠良、纪委书记严峻,东阳市支行党总支书记兼行长罗亚捷,得邦照明党委委员、支部书记和党员代表等出席仪式。

双方代表就各自企业概况相互作简要介绍,并回顾了双方悠

久的合作历史,同时也热切地表达了对共同打造“互联网+党建”新模式,进一步丰富党建工作形式,深化银企合作关系的意愿。

据介绍,“中银复兴壹号”党建平台具有组织建设、党员教育、党建宣传、党费管理、文化建设等功能,能够协助基层党组织建立“党组织信息、党员信息、组织生活信息以及党费收缴、使用和管理信息”等台账。平台的落地和使用,将有力地促进公司党员教育管理迈向信息化、智能化、精准化和高效化,提高党员教育的及时性、生动性、互动性和有效性。

此次党建平台的合作,将全面推动双方党组织的联系、联动、联动、联动,全方位满足公司的个性化需求。同时,得邦照明作为东阳市首家签约企业,此次合作也将开创东阳市党建工作的新篇章。

(许珊珊 杨洁/文 张晓芳/摄)



金华市“千名在金高效师生产业游”活动走进得邦照明

9月28日上午,金华市2020年首批“千名在金高效师生产业游”活动走进得邦照明。近百名来自浙江师范大学、金华职业技术学院、浙江师范大学行知学院、上海财经大学浙江学院等4所高校应届毕业班的班主任和应届毕业生,在金华市人力资源和社会保障局的带领下,来到得邦照明横店总部厂区,了解公司基本情况并参观生产车间。

(许珊珊/文 张晓芳/摄)